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Σκοπός: Οι μαθητές να ενημερωθούν για τη 

σωστή χρήση του κινητού και του 

διαδικτύου



Οι μαθητές, ανά ομάδες τριών ατόμων, στο εργαστήριο 

Πληροφορικής, με το πρόγραμμα εννοιολογικής 

χαρτογράφησης kidspiration, σημείωσαν ό,τι γνώριζαν για 

διάφορα θέματα σωστής χρήσης του κινητού και του 

διαδικτύου, αφού έβλεπαν τα ερωτήματα. 

Στη συνέχεια επισκεφτήκαμε την ιστοσελίδα 

saferinternetkids και παρακολουθήσαμε τα ανάλογα με τα 

θέματα βίντεο και παρουσιάσεις. Επιστρέψαμε στις 

απαντήσεις που σημειώθηκαν και μετά από συζήτηση, 

διαγράψαμε αυτές που ήταν λάθος και προσθέσαμε νέες 

που προέκυψαν. Μετά τις συγκεντρώσαμε σε έναν νέο 

εννοιολογικό χάρτη. Το τελικό αποτέλεσμα παρουσιάζεται 

στις παρακάτω διαφάνειες.     













Οι μαθητές ανά ομάδες, με το πρόγραμμα 
padlet, έγραψαν τα θετικά του διαδικτύου. 

Στη συνέχεια παρακολουθήσαμε μία 
παρουσίαση για τα θετικά του διαδικτύου, 
μέσα από την ιστοσελίδα saferinternetkids, 
και επιστρέψαμε στο padlet όπου οι ομάδες 
συμπλήρωσαν ή πρόσθεσαν νέα στοιχεία. 





Δημιουργήσαμε τους κανόνες σωστής 

χρήσης του διαδικτύου τους οποίους 

εκτυπώσαμε και τοποθετήσαμε σε 

διάφορα σημεία του σχολείου μας, 

ώστε να μπορούν να τους βλέπουν 

όλοι οι μαθητές.  



Κανόνες σωστής χρήσης του διαδικτύου

•Δεν απαντάμε σε μηνύματα που έρχονται από 

αγνώστους

•Δε συνομιλούμε με ξένα άτομα

•Δεν κάνουμε φίλους άτομα που γνωρίζουμε 

στο διαδίκτυο

•Δε δίνουμε τα προσωπικά μας στοιχεία σε 

αγνώστους

•Δεν ανεβάζουμε φωτογραφίες στο διαδίκτυο

•Δεν καθόμαστε πολλές ώρες στο διαδίκτυο, 

γιατί θα χαλάσουμε τα μάτια μας και θα 

χάσουμε τους φίλους μας

•Δεν πιστεύουμε ό,τι διαβάζουμε στο διαδίκτυο



Οι μαθητές έκαναν ζωγραφιές σχετικές με 

τη σωστή χρήση του διαδικτύου.





Οι μαθητές, με την Καθηγήτρια Αγγλικών Γκελή 

Βασιλική, δημιούργησαν ταινία μικρού μήκους 

για τον σχολικό εκφοβισμό, μέσω διαδικτύου, με 

θέμα «Μίλα μη φοβάσαι» το οποίο θα ανέβει στο 

Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο.

Η ταινία έχει ως κεντρικό της θέμα τον 

διαδικτυακό εκφοβισμό, δίνοντας παράλληλα 

έμφαση στην έννοια της φιλίας και του 

αλληλοσεβασμού.   



Στο τέλος της σχολικής χρονιάς, στο 

Δημοτικό Θέατρο Μεγάλης Παναγίας,  με 

την παρουσία των γονέων θα 

παρουσιαστεί θεατρική παράσταση με 

τίτλο «Ο ζωντανός υπολογιστής» που 

γράφτηκε από το Θωμά Μενεξέ. 



Με το πρόγραμμα padlet έγινε η αξιολόγηση 

του προγράμματος. 




